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Fő ÜZENETEK

Továbbra is 

meghatározóak a 

megélhetési 

félelmek

Az európaiak 

ötöde fűtési 

nehézségekkel 

küzd

Az elégedetlenség 

nem az 

energiaválsággal 

kezdődött

Pragmatikus 

fordulat 

következett be az 

energiahordozók 

területén



GAZDASÁG



MEGÉLHETÉSI félelmek
Ön szerint az Ön országának gazdasági helyzete 
a következő egy-két évben...? (%)
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ELÉGTELEN gazdaságfejlesztés

Kérem, értékelje az EU alábbi területeken végzett 
tevékenységét! Gazdaság fejlesztése (%)
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Egyetért a válaszadók relatív 

többsége

Nem ért egyet

Egyetért a válaszadók 

abszolút többsége

Ukrajna FINANSZÍROZÁSA

Ön inkább egyetért vagy nem ért 

egyet azzal, hogy az EU és 

tagországai finanszírozzák 

Ukrajna újjáépítését. 

(2022.II.)



ENERGETIKA



FŰTÉSI nehézségek

Megfelelően tudják a lakásukat 

fűteni? 
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DÍJFIZETÉSI nehézségek
Előfordult-e az utóbbi 12 hónapban, hogy pénzhiány miatt 

nem tudtak határidőre befizetni valamilyen közüzemi 
díjat? (%)
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MEGFIZETHETŐSÉG
Ön mennyire tart attól, hogy sok embernek túl drága lehet 
az országában az energia?
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ELLÁTÁSBIZTONSÁG
Ön mennyire tart attól, hogy az Ön országában 
áramkimaradások lehetnek?
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Nő az ATOMENERGIA és a GÁZ támogatottsága

Ön szerint az ország energiafogyasztásához mennyi villamos 
energiát kellene az Ön országában „…” előállítani? (%)

„ATOMERŐMŰBEN” „FÖLDGÁZBÓL”
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